# 绩溪路部分路段今起改单行道

交警部门提醒:记住单行道,拜托别逆行



安医附院门前设置提示牌

星报讯(记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/ 图) 今日(7月15日)起,合肥市绩溪路 (肥西路-金寨路)将设置为由东向西机 动车单行道,禁止机动车由西向东方向 通行。交警部门提示,绩溪路由西向东 车辆注意绕行。

### 改单行道期待改善拥堵

据悉,全长1005米的绩溪路(肥西 路一金寨路)是城市次干道,在绩溪路沿 线分布有安医附院,日常门诊量近万人,其 门前长为1005米的绩溪路因此被称为生 命诵道。然而,由于路窄车多、诵道极容易 出现拥堵,引起病人家属和附近居民不 满。据交警部门称,此番将此路段改为单 行道,主要是为了改善这一路段的交通环 境,提高通行效率和安全。

#### 绩溪路今起变单行

昨晚,记者在金寨路与绩溪路交口 附近发现交警合肥设施大队的工作人 员正在设立单行线标识。据合肥交警 部门相关负责人称,今日(7月15日)零 时起, 绩溪路(肥西路-金寨路)设置为 由东向西机动车单行道,禁止机动车由 西向东通行。届时,如果有车辆逆向行 驶被发现,将被处以罚款200元、记3分 的处罚。

#### 三种绕行方式供市民选择

该路段实行单向通行后,经过该路 段的市民该如何出行?昨日,交警部门 给出三种绕行方式:

1,在绩溪路与金寨路交口以东的市 民,可直接驾车驶入该单行路段,从肥西 路驶出。

2,在绩溪路与金寨路交口以西、绩溪 路以南的市民,可驾车从黄山路绕行至金 寨路,转到该单行路段,从肥西路驶出。

3,在绩溪路与金寨路交口以西、绩溪 路以北的市民,可驾车从南一环路绕行至 金寨路,转到该单行路段,从肥西路驶出。

# 热线说事

# 一句"网吧在哪"出卖在逃人员

星报讯(许虤行记者张敏) 在洮人员 徐某人住旅社后去向不明,民警意外获悉对 方曾询问过网吧在哪,最终循路打听,成功在 网吧将其擒获。

7月12日,合肥特警二大队侦查中获得 情报,一名在逃人员徐某曾入住过省城周谷 堆附近某旅社。201巡控车火速赶往现场展 开抓捕。民警对旅社老板询问时发现一条重 要信息,徐某在离开时曾向旅社老板打听过 附近哪有网吧,民警判断徐某很有可能在附 近网吧上网。

民警沿路寻找网吧,一连走访五六家后, 最终在一偏僻网吧里找到了在逃人员徐某, 成功将其抓获。

# 合作不成,便威胁绑架孩子

星报讯(胡凡记者祁琳) 7月3日,合 肥市民潘先生接到一个显示为浙江的电 话,对方自称是利辛县工商局工作人员,因 为潘先生任职单位在利辛注册了公司,潘 先生对此电话没有怀疑,对方称可帮潘先 生单位宣传,宣传费是1900元,潘先生就 将公司负责宣传的工作人员电话给对方, 让其直接联系。

可谁知道,7月12日中午2点左右,潘先 生接到一个显示为江西的电话号码,表示上 次谈宣传的宣传费一直没给,再不给钱,就要 绑架潘先生的孩子。目前,警方正在对此展 开调查。

北城世纪城问鼎"三冠王

当买房渐成"抢房"态势,2013年上半年红红火火的合肥楼市成为不少人津津乐道的话题。7月初, 2013年上半年合肥房企销售各类数据相继出炉。其中,世纪金源旗下北城世纪城项目创造了楼房销售 面积约64万平米和销售金额35亿元的销售奇迹,稳居合肥2013楼房销售的头把交椅。

曾经有业内人士在年初时预测,今年楼市并不会有猛烈的涨势,加上"新国五条"以及随后出台的合 肥地方细则,对各家房企的销售学问都算是一种考验。而今年以三项指标强势夺冠的北城世纪城,究竟 怀揣着怎样的"销售经",又做了哪些能得到购房者认可的事?带着这些疑问,7月11日,记者来到了北 城世纪城项目销售中心。 田林峰 记者 董方/文 黄洋洋/图



## "我们的目标是做安徽市场的NO.1"

上半年合肥楼市住宅销售金额等 指标"三冠王"花落北城世纪城

据合肥家园网以及搜房网的统计数据显 示,2013上半年合肥楼市房企住宅销售金额、销 售面积、住宅成交量三项指标的"三冠王"花落 世纪金源集团旗下的北城世纪城,且各项指标 遥遥领先于排行榜中其他房企。对于上半年惊 人的优异成绩,北城世纪城的销售总监周维劲 却显得十分谦虚,"可以说,上半年交出的'答 卷'上我们已经基本完成了全年的任务指标,但 这绝不是我们北城世纪城的目标,我们的目标 是要做安徽市场的NO.1。

今年合肥楼市销售中,市内楼房的均价在 第25周的时候就达到了6499元/平米,让很多 低收入群体仍然"望楼兴叹",而北城世纪城的 楼房均价却只有4400元/平米左右,在房价不 断上涨的趋势里无疑上演了一场"饥饿游戏", 引发了抢购狂潮。并且此次世纪金源在北城建 造的楼房总面积达到了520万平方,占地3200 亩,房屋的数量也达到了3.6万余套,如此大的 规模和吸引人的价格,着实让众多消费者动心。

### "在合肥,世纪金源造城"

北城世纪城整合优秀学区、区位交诵优势、最便捷的全品类生活资源

有人猜测,对于北城世纪城上半年的 销售佳绩,亲民的价格或许是其制胜法 宝。但事实上,善于"造城"的世纪金源集 团绝不仅仅这么简单。

早在滨湖世纪城开发的时候,世纪金 源便有句广告:"在合肥,我们造城。"今年, 在北城世纪城,世纪金源再开先河,在全国 范围内,目前合肥是世纪金源集团第一个 同城开发两块"世纪城"项目的城市。

城市发展中,交通的影响因素不可小

觑,也是房地产开发极为看重的。在北城 世纪城的宣传图上,可以清晰的看到新桥 机场、高铁北城站、合肥汽车北站等交通权 纽。这将为北城的交通添加无线生机,也 为北城世纪城开发增大了潜力。

"北城世纪城是真正的城。"北城世纪 城销售主管卞玉民告诉记者,"作为一个大 型的复合型项目,北城世纪城建设中就含 盖了大型购物中心、超五星级标准酒店、顶 级名校、高端写字楼等,配套设施很完善。"

北城世纪城在建造的过程中,结合了 市民的一般需求,建造了大型的购物广场, 临近合肥42中的新校区,有完善的建材市 场等一系列建筑,无论在规模上,还是配套 设施上都尽力去完善,打造了真正的 "城"。"仅是幼儿园我们就开办了4家。这 个资源并不以经营为目的,而是便民,让业 主们感受到世纪金源认真做实事的经营方 针。"卞玉民说,"在北城世纪城该有的都有 了,我觉得哪里都不用去了。"

"让业主安心、舒心、放心"

老业主、外地业主认可的是世纪金源的扎实

关注排行榜上的第一名,最好奇的或 许就是这个第一是从何而来? 世纪金源 给出的答案是扎实、脚踏实地做事,"让业 主安心、舒心、放心。"卞玉民告诉记者, "世纪金源无论是营销、策划、施工、内部 管理还是物业,都是以干实事为基础,以 勤服务,不会推诿。因为得到业主的信任

'无论是北城世纪城还是滨湖世纪城, 我们都拥有不少老业主,甚至是外地业 主。他们跟随着世纪金源的每一步脚印, 他们认可的是世纪金源的扎实。"

作为省会城市,有较多的产业为合肥 的经济做支撑,因此这里有着非常健康的 房地产市场。卞玉民告诉记者,未来,世纪 金源仍会在合肥"为民生盖房子,盖老百姓 想住的房。"

极为重要。"